

提升政治站位 坚持问题导向

我市河砂整治和河长制责任落实专项巡察督察即日开始

信阳消息(记者 王凌云)为深入贯彻落实习近平生态文明思想,贯彻落实赵乐际在河南调研指导时讲话精神,坚决打赢治理河道采砂硬仗,市纪委召开全市河道采砂专项整治和河长制责任落实专项巡察督察动员会,部署从12月13日起,采取监督结合的方式,集中对全市10个县区河道采砂专项整治和河长制责任落实情况进行巡察督察。市纪委相关负责人、各巡察督查组组长和各县区

纪委分管巡察督查工作的负责同志参会。

以巡察发现问题,以督查整改问题。本次巡察督查分为5组,巡察督查内容为:河道采砂治理、河长制履职、专项治理、作风建设等情况,要求坚决践行“两个维护”,切实增强“四个意识”,进一步严明政治纪律和政治规矩,高悬执纪问责利剑,坚持问题导向,切实让河长制实起来、动起来、严起来,进一步巩固良好的政治生态和自然

生态。

会议要求,要提高政治站位,坚持问题导向,明确职责要求,做好协调配合,严明工作纪律,以即察即改、立巡立改原则,对巡察督查中发现的问题和案件线索按程序及时做好分类移交和处置,并做好问题梳理和巡察督查总结工作。

会后,市水利局和市河长制办公室有关同志与巡察督查组成员围绕巡察督查具体问题进行了研究讨论。

方便企业投标

信阳市公共资源交易中心创新服务举措

信阳消息(信 轩)近日来,为了进一步方便企业投标,信阳市公共资源交易中心进一步放宽企业网上投标程序要求,在企业进入我市电子招投标诚信主体库办理过程中,主动创新,积极作为。

一是方便原则,针对企业修改资质及相关信息变更的情况,提出不见面网上直接办理。企业在网上发起申请,提交修改资料,工作人员核验后直接通过。二是容缺原则,针对企业在入诚信主体库过程中因对规章了解不够没有带齐相关证件或因证件在其他地方开标使用而无法及时提交导致错过投标报名期限的情况,为了方便企业及时投标,减少企业来回跑的成本,市公共资源交易中心对以上情况采取容缺原则,先办理后补齐,极大地方便了投标企业,获得了前来办理入库企业的一致好评。

我市公共资源交易中心成立一年多来,着眼大局,服从大局,在市本级的重点项目和民生项目上,在全市的交通、水利等项目上,从快从优,跟踪服务,力求公正,兼顾民生。中心上下合力,多措并举,努力营造“公平公开公正”的招投标环境,打造公共资源交易的信阳营商名片,为我市的建设发展夯实基础。

提升履职能力

我市举办检察机关司法警察技能培训

信阳消息(记者 段黎明)为进一步加强司法警察队伍建设,全面提升在新形势下的司法警察履职能力,近日,为期10天的2018年信阳市检察机关司法警察警务技能培训在市体育场举办,全市检察机关35名司法警察参加了警务技能培训。

据了解,这次培训课程增加了“习近平新时代中国特色社会主义思想”、新修订的“刑事诉讼法”和“人民检察院组织法”等学习内容。

12月13日,省法院警总队对信阳市司法警察培训工作进行了考核验收,重点进行了理论测试、队列、擒敌拳、体能等科目的考核,全体参训司法警察考核合格,准予结业。

参训学员表示,此次培训主题突出,内容紧贴任务实际,方式灵活多样,针对性强,时间虽短,但拓宽了思路,明确了重点,受益匪浅,为进一步提升司法警察履职能力,推动司法警察工作转型发展奠定了基础。



昨日上午,浉河区第十二小学举办了2019年信阳晚报小记者装备发放活动,同学们领取了采访服装、采访帽、采访本等,这也标志着从即日起他们正式加入信阳晚报小记者团,成为一名光荣的小记者,在丰富多彩的社会实践活动中收获成长。

本报小记者2019年招生工作正火热进行中,心动还没有行动的同学们可要抓紧时间报名啦。
本报记者 王洋 臧华 摄

市旅游局积极推进“车让人·人点赞”全民践行活动 打好城市文明底色



信阳消息(记者 程云)近期以来,信阳市旅游局采取有效措施,持续在全市旅游行业深入开展“车让人·人点赞”全民践行活动,动员全行业广大干部职工积极参与文明交通建设,增强安全守法意识和文明礼让意识,助力全国文明城市创建

工作。

市旅游局及时召开动员会议,传达《关于开展“车让人·人点赞”全民践行活动实施方案》精神,安排部署贯彻落实工作,下发了《关于在全市旅游行业开展“车让人·人点赞”全民践行活动的倡议书》,要求全市各旅游单位官网、微信公众号每周至少播发一次文明交通知识,广大干部职工每周至少转发一次文明交通公益宣传微信,进一步增强开展“车让

人·人点赞”全民践行活动的责任感和使命感,营造浓厚的活动氛围。

市旅游局将“车让人·人点赞”全民践行活动开展情况纳入文明单位年度复核检查内容,督促机关全体工作人员认真贯彻落实;纳入创建全国文明城市重点督导内容,督促中心城区各星级饭店、A级景区、旅行社等旅游窗口单位积极响应、认真落实,有力推动了全行业共同关注、支持、参与“车让人·人点赞”全民践行活动。

